



「道の駅 しょうなん」に EV チャージステーションをオープン 全国道の駅連絡会との経路充電インフラ整備プロジェクト第一弾

株式会社パワーエックス

株式会社パワーエックス (東京都港区、取締役 代表執行役社長 CEO:伊藤 正裕) は、「道の駅 しょうなん」(千葉県柏市)に国内最速クラス*の超急速充電に対応した EV チャージステーションを 7 月 5 日オープンしました。このステーションは、当社が一般社団法人全国道の駅連絡会と本年 4 月に締結した、日本全国の道の駅における EV 充電設備の利用実験に関する協定に基づき設置された初の充電拠点です。



「道の駅しょうなん」は、手賀沼の湖畔に位置する豊かな自然に囲まれた道の駅です。EV オーナーの皆さまは、充電中に地元産の新鮮な野菜や特産品が並ぶ「知産知消マルシェ」での買い物や地元の食材を活かしたメニューを提供するレストランでの食事を楽しむことができます。

当社は本設置を皮切りに、道の駅への超急速 EV 充電器の設置を加速し、今後 2 年間で日本全国の合計 27 拠点に経路充電インフラの整備することを計画しています。設置後は、超急速充電サービスの需要や利便性を検証することで、さらなる EV 経路充電インフラの拡大を目指して参ります。

*どの自動車メーカーの車両でも利用できる、公共用急速充電ステーションの中では、最大出力 150kW は国内最速。(当社調べ)

道の駅 しょうなん チャージステーションについて

設置場所:道の駅しょうなん 第一駐車場内

〒277-0911 千葉県柏市箕輪新田 59-2

導入製品:パワーエックス製 蓄電池型超急速 EV 充電器「Hypercharger(2024 年モデル)」

最大出力: 150kW (ブーストモード・10 分間) / 120kW (連続出力)

設置台数: 1基 充電可能台数:2台

営業時間:24時間(年中無休)

利用対象:充電規格「CHAdeMO」での充電に対応した電気自動車を所有されるオーナーの方※一部の車種

は充電いただけない場合がございます。

利用料金:「Try! PowerX」キャンペーンにより当面の間、無料

※キャンペーン終了後は従量課金制となります。詳細はアプリ内で告知します。

運用開始日時: 2024年7月5日(6月24日からプレオープンとして先行利用開始済み)

「道の駅しょうなん」について

住所: 〒277-0911 千葉県柏市箕輪新田 59-2

営業時間:9:00~18:00 ※施設によって異なります

定休日:1月1日~3日

運営:株式会社道の駅しょうなん

ウェブサイト: https://www.michinoeki-shonan.jp/

パワーエックスについて

会社名:株式会社パワーエックス (PowerX, Inc.)

設立: 2021 年 3 月 22 日

代表:取締役代表執行役社長 CEO 伊藤 正裕

所在地:東京都港区赤坂 9-7-1 ミッドタウンタワー43 階

事業内容:大型蓄電池の製造・販売、EV チャージステーションのサービス展開、電気運搬船 の開発・製

造、及び再生可能エネルギー等の電力供給

ウェブサイト: http://power-x.jp/

全国道の駅連絡会について

法人名:一般社団法人全国道の駅連絡会

会長:石井裕 設立:平成31年

所在地:東京都江東区木場 2 丁目 15-12 MA ビルウェブサイト: https://www.michi-no-eki.jp/

【本件に関するお問い合わせ窓口】

株式会社パワーエックス 社長室 広報担当(担当者:大津)

Email: pr@power-x.jp TEL: 050-1754-0205